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Inngangur

Vorpunin

a:—l—z'y)
a

w4+ iv = 2tanh ! <

par sem —ug < u < ug og —m < v < 7, varpar
sveedinu D* yfir & svaedi D.

e D*: Svaedi utan tveggja sivalninga { x = +d
med radia R < d.

e [D: Ferhyrningur.

Vorpunin tengist tviskauthnitum.




a = const

\ .

Mynd 1: Tviskauthnitakerfid sem Iysir
jafnmaettis- og svidslinum tveggja sivaln-

inga. NB: Vid notum hnitin v og v 1 stad a og

B.




Syna ma fram & ad ferlarnir v =fasti séu hringir
sem uppfiylla

2 + (y — acot(v))?

og skeri x—asinn { x = *+a.
Ferlarnir © =fasti eru hornréttir 4 ferlana v =

fasti. Peir uppfylla

(z — acoth(u))? + y°




Verkefni

e Finnid ferhyrninginn D og stadsetjid
yfirbord sivalninganna.

e Leysid Laplace-jofnuna & D med peim
jadarskilyroum ad yfirbord sivalningsins
med midju { x = —a coth(ug) hafi maettid
Vo og yfirbord hins (med midju {

x = acoth(ug)) hafi meettio —V.

e Utbtid net fyrir D og varpid sidan

lausninni yfir i D*. Synid vérpunina,

grafiskt.




Skilid eftirfarandi:

e Mynd af jafnmaettis- og svidslinum & D 1
(u, v)-sléttu og samsvarandi mynd eftir ad

b1iid er ad varpa D yfir i (z,y)-sléttuna
(D*).

e Forritinu sem byr til netid &4 D.

e Lausn Laplace-jofnunnar & D med gefnum

jadarskilyroum.




